
1　教育活動に関するもの　(Ａ：よく当てはまる、Ｂ：やや当てはまる、Ｃ：あまり当てはまらない、Ｄ：全く当てはまらない)％

№ 対象者 評   　　価　   　内　   　容 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

児童 学校は、楽しい。 72 20 7 0
保護者 子どもは、楽しく学校に通っている。 73 23 3 0
児童 進んであいさつや返事をしている。 53 35 11 1

保護者 子どもは，進んであいさつや返事ができる。 33 56 11 0
児童 友達にいつも親切にしている。 64 31 5 1

保護者 子どもは，相手の気持ちを考えて，親切な行動がとれる。 30 64 5 0
児童 正しい言葉遣いを心がけている。 58 33 7 2

保護者 子どもは，適切な言葉遣いができる。 19 66 15 1
保護者 学校は，「いじめ」や「不登校」の防止によく取り組んでいる。 25 62 13 1
児童 授業で先生の教えていることがよく分かる。 68 29 3 1

保護者 学校は，「分かる授業」を行っている。 37 59 4 0
保護者 子どもは，読み，書き，計算が身についている。 35 52 12 1
児童 先生や友だちの話をしっかり聞いている。 68 26 5 1

保護者 子どもは，人の話をよく聞くことができる。 26 56 17 1
児童 自分の考えを分かりやすく発表できる。 31 40 22 7

保護者 子どもは，自分の考えを分かりやすく話すことができる。 16 56 25 2
児童 毎日，家庭学習に取り組んでいる。 55 29 11 4

保護者 子どもは，家庭学習の習慣が身についている。 33 45 20 2
児童 進んで読書に取り組んでいる。 50 30 16 5

保護者 子どもは，進んで読書に取り組んでいる。 21 36 33 10
児童 「早寝、早起き、朝ご飯」を守っている。 52 31 13 4

保護者 子どもは、規則正しく生活している。(早寝、早起き、朝ご飯) 44 38 17 1
児童 進んで運動に取り組んでいる。 65 22 11 1

保護者 学校は，運動能力の向上に取り組んでいる。 44 45 11 1
児童 友だちと協力して清掃に取り組んでいる。 70 24 5 1

保護者 子どもは、進んで家のお手伝いをしている。 24 48 25 3
児童 学校をなるべく休まないよう，健康管理に注意している。 72 21 6 1

保護者 子どもは，自己の健康管理に注意しながら生活している。 26 51 22 1
児童 安全に注意しながら、登校や下校をしている。 81 14 3 1

保護者 子どもと通学路の危険箇所など、安全な登下校について話し合っている。 34 49 15 3
児童 先生は，困りごとなどの相談にのってくれる。 74 18 6 1

保護者 学校は，保護者の相談に対して誠意を持って対応している。 43 51 5 1
15 保護者 学校は、保護者に対し、教育活動についての情報提供を丁寧に行っている。 42 55 3 0

平成28年12月22日

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　須賀川市立柏城小学校長　石山　公子

   さて、児童、保護者の皆様を対象にした学校評価アンケートの調査結果がまとまりましたの
で、お知らせします。

学校教育に関するアンケート結果のお知らせ
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保護者　様

　つきましては、貴重なご意見を次年度の教育課程編成や諸計画の中に生かしていきたいと思
います。今年度もあとわずかとなりましたが、ご協力のほどよろしくお願いいたします。
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※　以上の結果を踏まえ、保護者の皆様の考えを尊重していきたいと思います。

　師走の候、保護者の皆様にはますますご健勝のこととお喜び申し上げます。また日頃より本
校の教育活動にご理解とご協力をいただき感謝申し上げます。
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